

INVITATIE BAL DE CARITATE

Fiecare copil contează!

23 NOIEMBRIE

7:00 PM

USAMV din Bucuresti
Bd. Mărăști 59, Sector 1



PROGRAM BAL DE CARITATE

19:00 19:10	Cuvânt de deschidere: Elena NICOLAE
19:10 19:30	Program muzical: DJ Razz România, Radio ZU: cunoscut pentru seturile sale electrizante la Radio ZU, este un maestru al mesei de mixaj, care aduce energie și inovație în peisajul muzical românesc.
19:30 19:45	Moment umoristic cu Paul BUȚA: actor, cântăreț, etnograf, regizor, textier, muzeograf, documentarist, creator de măști populare cu expoziții în Europa, dar și în SUA și Australia A deschis muzeul de etnografie "Vatra cu dor" la Șivița, județul Galați. Paul Buța ne va descreți frunțile cu un moment artistic de neratat.
19:45 20:15	Tombolă cu Elena NICOLAE: tombola este deschisă tuturor participanților, detaliile organizatorice vor fi explicate pe perioada evenimentului. Ne dorim ca acesta să fie un moment care să vă surprindă, motiv pentru care nu vă vom da alte detalii decât că premiile sunt de natură culinară, artistică și experențială.
20:15 20:45	Ansamblul artistic "OLYMPOS": recunoscut pentru interpretările sale vibrante și format din tineri cu rădăcini adânc înfipte în patrimoniul cultural elen.
20:45 21:00	Reprezentatie la saxofon – Claudiu IANCU este un exemplu de energie și polivalență. El este în primul rând un tânăr fermier, dedicat agriculturii, un om pasionat de cultură și tradiție, dar și de muzică. Noi îl vom întâlni ca artist al saxofonului și suntem siguri că notele sale vor rezona adânc în inimile ascultătorilor.
21:00 21:30	Ansamblul Folcloric "Păunița": o emblemă a tradiției și a patrimoniului cultural din Bistrița-Năsăud. Acest colectiv de dansatori și muziceni, îmbrăcați în costume populare autentice, îmbogățite cu motive tradiționale și culori vibrante, aduce pe scenă magia și frumusețea folclorului românesc.
21:30 22.15	Sceneta „Mai dulce ca mierea” pe texte de I.L. Caragiale alături de “Cultură’n Șură”: <i>Un spectacol în care se regăsesc texte din întreaga operă a lui I. L. Caragiale (schife, piese de teatru, scrisori, poezii), toate fiind încadrate ca făcând parte dintr-o singură poveste, în care trei actori interpretează mai multe personaje, acțiunea fiind localizată într-o gară. Timpul acțiunii poate fi oricare. Situațiile se schimbă mereu, personajele întâlnindu-se acolo, dezbătând diferite probleme, exprimându-și opiniile, emoțiile. Un spectacol despre omenescul din noi. Suntem siguri că va fi memorabil.</i> Distribuția: Bogdan Costea, Iulian Sfircea, Andrei Bratu. Regie: colectivă.

